

ЯНВАРЬ 2023



*МАОУ «Привольненская СШ имени М.С. Шумилова»*

# ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЮНПРЕСС

## Педагогический совет



Все самое важное для ученика совершается на уроке. Обратимся к известной цитате В.А. Сухомлинского: «Урок – это зеркало общей и педагогической культуры учителя, мерило его интеллектуального богатства, показатель его кругозора, эрудиции».

Эта форма многие столетия определяла лицо школы, являлась ее «визитной карточкой». 16 января в нашей школе состоялся педсовет на тему: «Современный урок - как основа эффективного и качественного образования». Он проходил в новой для нас форме: ток-шоу «Здесь и сейчас».

*(продолжение читайте на стр. 4)*

### **СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:**

- *Обо всем на свете .....стр. 2 - 3*
- *Здесь и сейчас..... стр. 4*

## «Орлята России»



18 января в нашей школе прошла торжественная церемония посвящения обучающихся начальных классов в детское объединение «Орлята России». После традиционного исполнения гимна России ребята узнали что значит быть «орлёнком». Ведь это не только честь, но и ответственность. Ведущие церемонии – тоже дети – зачитали «законы орлят»: любить Родину, творить добрые дела, уважать старших и помогать младшим, прилежно учиться и держать слово. Активисты Российского Движения Детей и Молодёжи, юнармии, активисты-наставники программы «Орлята России» вручили младшим школьникам значки, после чего ребята исполнили свой гимн. Теперь юные патриоты с гордостью носят это имя!

### РДМ



В конце января прошло собрание активистов РДШ с советником школы Садовской

О.В. и председателем РДШ Джабраиловой Р., которая зачитала Декларацию Российского Движения Детей и Молодежи. На собрании было принято единогласное решение о создании на базе нашей школы первичного отделения РДМ.

[#РДШ#Навигатордетства#навигатордетства34#Росдетцентр#РДМ](#)

### В преддверии праздника

Приближается 2 февраля. В нашей школе прошла торжественная линейка, посвященная 80-летию победы в Сталинградской битве. Юнармейцы читали стихи о великой битве на Волге, после чего слово был дано приглашенному гостю – Черикову В.П.



После его выступления все собравшиеся почтили память погибших минутой молчания. В своих классах ребята посмотрели праздничную телегазету, посвященную победе.

Ребята начальных классов организовали выставку рисунков и поделок к 80-летию Сталинградской битвы. Учащиеся нарисовали рисунки о войне и о победе наших войск под Сталинградом. Были представлены интересные и творческие работы ребят.

[#навигаторыдетства#навигаторыдетства34 #Росдетцентр #РДМ #Сталинградскаябитва](#)

## Помним!



27 января — особая дата в истории нашей страны - 79 лет назад была снята блокада Ленинграда, которая продолжалась 900 долгих дней и ночей. Оборона города на Неве стала символом беспримерного мужества и силы духа советского народа. В память этого события советники директоров по воспитанию Волгоградской области вместе с активистами школ провели целый ряд тематических мероприятий:

- школьники зажигали памятные композиции из свечей в рамках акции «Свеча памяти»;
- читали тематические стихотворения вместе с акцией «Читаем вместе»;
- организовывали целые портерные галереи, посвященные жертвам Холокоста;
- отправлялись в виртуальную экскурсию по крупнейшему лагерю смерти;
- проводили групповые просмотры и обсуждения документального фильма «Ленинград: дорога жизни».

Эти события дали ребятам возможность не просто больше узнать о важнейших страницах в истории родной страны, но и осознать

всю глубину подвига и героизма защитников осажденного города. 27 января весь мир также отдает дань памяти Дню освобождения Красной армией крупнейшего «лагеря смерти» Аушвиц-Биркенау (Освенцима) и жертвам Холокоста. Концлагерь был основан в 1940 году в пригороде польского города Освенцим, который во время войны был присоединен к Третьему рейху. Изначально лагерь был создан для польских политзаключенных, потом туда стали отправлять евреев, советских военнопленных и цыган. В стенах этого страшного учреждения преступления против человечности совершались ежедневно за всю историю его существования. И прервать их смогла лишь Красная армия, которая 27 января 1945 года освободила крупнейший нацистский лагерь смерти. Этот день помог ребятам осознать весь масштаб преступлений нацистского режима и вклад советских солдат в построение мира и справедливости. [#НавигаторыДетства](#) [#НавигаторыДетства34](#) [#Росдетцентр](#) [#РДДМ](#) [#деньснятияблокадыЛенинграда](#)

## Современная школа



Современная школа держится на уроке, который определяет её социальный, педагогический статус, роль и место в становлении развития педагогов и школьников. Только на уроке, как сотни лет назад, встречаются главные участники образовательного процесса: учитель и ученик. Между ними всегда неизведанный мир знаний, противоречий между познанным и ещё не освоенным, между чувством удовлетворения от успеха и нелегким трудом освоения нового, познания окружающего мира. Любой урок имеет огромный потенциал для решения новых задач, но решаются эти задачи зачастую теми средствами, которые не могут привести к ожидаемому положительному результату как для учеников, так и для учителя. Урок интересен тогда, когда он современен в самом широком понимании этого слова.

Именно высказывание В. А. Сухомлинского и стало девизом к нашему педсовету, который состоялся 16 января в форме ток-шоу «Здесь и сейчас». Его целью было - рассмотреть основные составляющие современного урока, влияющие на качество обучения. Эпиграфом стали слова

К. Кастанеды: «Если тебе не нравится то, что ты получаешь, измени то, что ты делаешь».

В ходе педсовета работали три группы - участники образовательных отношений:

1 группа – родители (куратор Тарабановская О.В)

2 группа – учителя (куратор Орин П.Д.)

3 группа – эксперты (куратор Косенко С.Н.)

Директор школы Зубкова Л.Ю. выступила со вступительным словом, и осветила введение в проблему. Заместитель директора по УР Тимофеева Е.А. выступила с сообщением «Современный урок - какой он?».

После вступления состоялась основная часть, которая включала несколько этапов:

1. просмотр видеороликов, в которых были показаны новые подходы в обучении, используемые нашими учителями. После просмотра обсудили увиденное по группам и сделали анализ;

2. выполнение домашнего задания (просмотреть ролик, обсудить и дать ответ) для группы «родители»;

3. слово экспертов, которые делали анализ ответов разных групп;

4. выступление заместителя директора по ВР Кубраковой Е. В. с сообщением «Успех каждого ребенка»;

5. просмотр видеоролика, где речь идет о роли родителей в мотивации к обучению. После просмотра группы обсуждали увиденное и слово снова было передано экспертам.

Заключительная часть педсовета включала в себя рефлексию, где учителя пришли к следующим выводам:

1. вовлечь обучающихся в различные формы сопровождения, наставничества, волонтерства;

2. создать условия для освоения дополнительных общеобразовательных программ;

3. каждому учителю сформировать свою «копилку» методов для создания продуктивного настроения на уроке;

4. учителям школы при планировании уроков руководствоваться критериями эффективности современного урока.

### Над выпуском работали:

Провоторова София, Махмаева Диана, Цевашева Виктория, Джабраилова Райана, Кайзер Михаил, Шарьгина Ирина, Мелкумова Анастасия, Обухов Кирилл, Сары Дмитрий, Надралиева Алина, Надралиева София  
Тираж: 20 экземпляров. Учредитель: МАОУ «Привольненская СШ имени М.С. Шумилова»